

2017年11月24日 星期五 首席编辑/小勇 校对/王惠 组版/洪岭

# 更加坚定地维护核心

## ——论决胜全面小康、开启洛阳现代化建设新征程

□洛平

万山磅礴必有主峰,龙袞九章但摯一领。

新近召开的市委十一届五次全体(扩大)会议,对全市深入学习宣传贯彻党的十九大精神、决胜全面小康、开启现代化建设新征程作出了全面部署。省委常委、市委书记李亚强调,深刻领会党的十九大精神精髓要义,牢牢把握决胜全面小康、开启现代化建设新征程的行动指南,最首要的就是深刻领会习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖,更加坚定自觉地同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

“作为十九大代表,我在现场聆听习近平总书记的报告时,深切感受到,人民大会堂就是一个强大的磁场,这个磁场的核心就是总书记。总书记作报告时,现场70多次响起热烈掌声,传递的就是对总书记最忠诚的拥护爱戴、最纯洁的政治认同。”李亚说,这段时间,通过与党员干部群众交流,更加深切感受到大家都有一个共识,这就是十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,首先归功于习近平总书记这个核心的掌舵领航,归功于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导;更加深切感受到大家都有一种信念,这就是有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,我们的党、我们的国家、我们的中国特色社会主义事业就有了主心骨,就能不断地从胜利走向新的胜利。

“一盘散沙,才是中华民族最大的敌人。”这是当年孙中山先生语重心长的告诫,今日听来依然振聋发聩。邓小平同志则深刻指出,“党一定要有领袖,有领导核心”“领袖就是团结的核心,他本身就是力量”。

党的十八大以来,习近平总书记以身许党、以身许国,举旗定向、力挽狂澜,带领全党全军全国各族人民开辟了党和国家事业发展新境界,在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等方面取得一系列具有重大现实意义和深远历史意义的伟大成就。实践已经证明,习近平总书记具有马克思主义政治家、思想家、理论家、战略家的雄才伟略、远见卓识、坚定信念和崇高品质,是全党全军全国各族人民

的坚强核心、英明领袖、伟大统帅。

党的十九大进一步确立了习近平总书记为核心的党中央地位,把维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导写入党章,这是坚持和加强党的领导、推动党和国家事业发展的根本保证,是党心所向、人心所向。

中国共产党是世界上最大的政党,在一个13亿多人口的东方大国长期执政。我们这样的大国大党,要像习近平总书记强调的“大就要有大的样子”那样,在新时代凝聚全党、团结人民、战胜挑战、破浪前进,保证我们党始终成为中国特色社会主义的坚强领导力量,必须有坚强有力的领导核心。

今天,肩负新时代的历史使命,更好进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,我们党比任何时候都更加需要一个坚强的领导核心;今天,洛阳作为国家区域性中心城市、中原城市群副中心城市、带动全省发展新的增长极,在全面贯彻落实党的十九大精神的生动实践中,在决胜全面小康、基本实现社会主义现代化、建成社会主义现代化强市的新征程中,必须更加坚定地维护习近平总书记的领袖和核心地位!

我们要牢固树立“四个意识”,更加坚定自觉地向习近平总书记看齐、向党中央看齐、向党的理论和路线方针政策看齐,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。广大党员干部要在思想上绝对信赖核心、政治上坚决拥护核心、组织上自觉服从核心、感情上深刻认同核心、行动上坚定紧跟核心,时刻做到心有党中央、心向党中央、心为党中央。任何地方和部门的工作,都必须以贯彻党中央决策部署为前提,自觉在以习近平同志为核心的党中央集中统一领导下履行职责、开展工作,时时处处事事对标对表,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,确保把党中央的决策部署和习近平总书记的重要指示不折不扣地落到实处。

全党有核心,党中央有权威,党才有力量。更加坚定地维护核心,看齐紧跟“新时代的领路人”,我们必将“大踏步赶上新时代”!

有相应需求的企业可以向高新区金融监管与服务局提出申请,原则上对小微企业尤其是战略性新兴产业小微企业授信额度最高不超过500万元。

(记者 郭飞飞 通讯员 梁波 刘增辉 张嘉龙)

## 自贸区洛阳片区综合服务中心推出集群注册 无办公场所 也可在自贸区开公司

□记者 郭飞飞 通讯员 马淑玉

近日,自贸区洛阳片区探索实行集群注册登记制度,今后没有办公场所也可以开公司创业。22日,创业者庞泽群拿到了营业执照,成为首个通过集群注册的公司负责人。

庞泽群是今年的应届毕业生,毕业后先后在两家企业工作过。他一直有一个梦想,自己开公司创业。庞泽群说:“之前我曾在网上查看过公司注册流程,发现必须有租赁协议,当时心里确实有点动摇,我刚毕业缺少资金和经验,而且我想从事的教育咨询类工作也不需要固定的办公场所。”

后来,在自贸区工商窗口,庞泽群了解到通过集群注册无需办公场所即可创办公司。“知道这个消息时,我简直太高兴了,这也坚定了我创业的信心。”庞泽群说。

核名、梳理经营范围后,在洛阳国家大学科技园工作人员的帮

助下,庞泽群办理了虚拟注册的手续,领到了营业执照的他迈出了创业的第一步。

自贸区洛阳片区集群注册窗口负责人介绍,之前,进行工商注册必须提供房产证明或租赁协议,要有明确的办公场所。集群注册是以一个机构的住所或经营场所地址,作为多个企业的住所进行登记,相当于一个虚拟的地址,这个机构就是集群企业的托管机构。

自贸区洛阳片区综合服务中心主任马红霞介绍,目前,集群注册托管机构有洛阳高技术创业服务中心、国家大学科技园、卓阳科技园等。托管机构不仅为企业提供注册地址,也是集群企业的“管家”,为企业提供包括工商、税务代办等各类集群服务。

马红霞说:“通过集群注册模式,企业不用再支付高昂的场地租金,大大降低了对初创企业的资金要求。同时,各个园区也增加了企业孵化数量,实现了双赢。”

**百名记者 为宣传十九大精神代言**

**我是记者, 我为宣传党的十九大精神代言**

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道

**十九大报告原文: 中国特色社会主义道路是实现社会主义现代化、创造人民美好生活的必由之路,中国特色社会主义理论体系是指导党和人民实现中华民族伟大复兴的正确理论,中国特色社会主义制度是当代中国发展进步的根本制度保障,中国特色社会主义文化是激励全党全国各族人民奋勇前进的强大精神力量。**

扫二维码, 听记者原声诵读

本期出镜: 洛阳晚报记者 潘立阁





### 政情速递

昨日,高新区举行中小企业信用体系银政签约暨普惠金融授信仪式,今后,中国人民银行洛阳市中心支行将在高新区探索开展“信贷+信用”小微企业普惠金融模式,信用体系内的中小企业可凭信用无抵押无担保贷款。

**图说 我们的价值观**

富强民主文明和谐  
自由平等公正法治  
爱国敬业诚信友善

蔚县李宝峰剪纸

**华夏圆梦 天下归心**

中宣部宣教局 中国网络电视台

